Microsoft Teams Premium

Microsoft Teams Premium ist ein erweitertes Abonnement von Microsoft Teams, das den Unternehmen zusätzliche Funktionen und Möglichkeiten zur Zusammenarbeit bietet. Teams Premium bietet eine umfassende und flexible Kommunikationslösung für Unternehmen jeder Größe und kann dazu beitragen, die Zusammenarbeit und den Informationsaustausch innerhalb der Organisation zu optimieren.

Hier sind einige der wichtigsten Features von Microsoft Teams Phone Premium:

Erweiterte Meeting-Erlebnisse für Ihre Endbenutzer, wie z.B. intelligente Lautsprechererkennung, Live-Untertitel und -Transkripte, Live-Reaktionen und vieles mehr.

Erhöhter Schutz für Meetings, wie z.B. Sensitivitätslabels, die die Meeting-Einstellungen steuern können oder Safe Links und Safe Attachments, die vor schädlichen Links und Anhängen schützen.

Premium-Funktionen für zusätzliche Meeting-Szenarien, wie z.B. virtuelle Termine und Webinare mit SMS-Benachrichtigungen, benutzerdefiniertem Warteraum und Warteschlange.

Erweiterte Verwaltungs- und Berichtsfunktionen für IT, wie z.B. erweiterte Telemetrie-Daten zu Meeting-Qualität und -Nutzung oder automatisierte Bereitstellung von Teams Premium-Lizenzen.

Advanced Virtual Appointments, die es Ihnen ermöglichen, Online-Beratungen mit Ihren Kunden oder Patienten durchzuführen, Termine zu planen und zu verwalten, Zahlungen zu akzeptieren und vieles mehr.

Weitere Highlights von Teams Premium sind:

Die Integration mit Microsoft 365-Anwendungen wie Outlook, Word oder PowerPoint

Die Möglichkeit, mit bis zu 20.000 Teilnehmern an interaktiven Meetings oder bis zu 50.000 Teilnehmern an Webinaren teilzunehmen

Um Microsoft Teams Premium zu lizenzieren, benötigen Sie eine Basis-Teams-Lizenz, die in den meisten Microsoft 365-Abonnements enthalten ist. Dann können Sie die Teams Premium-Add-On-Lizenz erwerben, die zusätzliche Funktionen für Ihre Teams-Erfahrung bietet.

Bei Fragen und weiteren Informationen zur Lizenzierung von Microsoft Teams Phone Premium, steht Ihnen unser Microsoft 365 Team zur Verfügung:

+49(0)89 4208-1111 cloud@ingrammicro.de



